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	NORMATIVA

	· El torneig es jugarà en la modalitat de Fútbol-7 a les instal·lacions de la Penya Barcelonista Barcino del Carrer Menorca 7-11 de Barcelona.

· S’acceptarà un màxim de 16 equips (acceptats per ordre d’inscripcions) i un mínim de 8.

· Els equips estaràn formats per un mínim de 10 jugadors.

· Una cop finalitzat el període d’inscripcions es realitzarà un sorteig per la formació dels diferents grups, en el que podràn estar presents els diferents delegats dels equips participants. El sorteig es farà a la seu de la PENYA BARCELONISTA SPEED 58 C/Torrent de les Flors, 43 - 08024 – Barcelona.

· Serà obligatori disposar durant tot el dia del torneig els DNI dels jugadors per la seva comprovació si fos necessària.

· Cada equip presentarà un delegat de l’equip qui respondrà de la bona conducta dels seus jugadors així com dels desperfectes ocasionats si els hagués.

· En cas de necessitat, l’organització del Torneig podrà realitzar les modificacions oportunes per un millor funcionament del torneig.

· Un cop inscrit l’equip, serà obligatori la presentació de la fulla d’inscripció amb la relació dels jugadors que serà lliurada a l’organització del Torneig el dia del torneig.
· Al finalitzar el torneig es farà el lliurament de trofeus en el propi camp.

· Tots el equips participants rebràn un diploma commemoratiu.



	REGLAMENT

	1-REGLES

La reglamentació del Torneig es fonamentarà en las normes de la F.I.F.A. i les addicionals de la R.F.E.F., amb excepció de les modificacions particulars del nostre torneig.

 2-SISTEMA DE COMPETICIÓ

Es  disputarà una lliga entre els equips participants, els quals s’enfrontaràn entre sí. La classificació d’aquesta lliga decidirà els equips que passaràn a la fase final. Es garanteix un mínim de 3 partits.

3-PUNTUACIÓ

Partit Guanyat: 3 punts

Partit Empatat: 1 punt

Partit Perdut: 0 punts

En cas d’empat a punts entre dos equips la classificació es resoldrà atenent, sucessivament i fins resoldre el mateix, amb els següents criteris:

1.    Goal-average particular.

2.    Goal-Average general.

3.    Equip amb més gols a favor.

4.    Equip amb menys  gols en contra.

5.    Menor número de targetes grogues i vermelles.

En cas de que més de 2 equips estiguin empatats al finalitzar la lliga, el criteri de classificació serà:

1. Classificació entre els equips implicats.

2. Goal-average general entre els equips implicats.

3. Goal-average particular (si hi ha 2 equips empatats).

4. Equip amb més gols a favor.
5. Equip amb menys  gols en contra.

6. Número de targetes grogues i vermelles.

La fase final es realitzarà a partit únic i en cas d’empat es llançarà una tanda de 3 penaltis. En cas de empat es continuarà tirant penaltis fins que resulti un equip guanyador. 

4- ELS PARTITS

La duració dels partits serà de dos temps de 15 minuts amb un descans de 5 minuts i els horaris es portaràn de forma rigorosa. Els equips hauràn d’estar preparats 10 minuts abans de cada partit.

Els equips que hagin finalitzat el seu partit, hauràn de retirar-se immediatament del terreny de joc cap els vestidors per facilitar la dinàmica de partits.

5-NÚMERO DE JUGADORS

Fútbol 7: els equips estaràn formats per un mínim de 10.

 6-DOCUMENTACIÓ

30 minuts abans del primer partit, els delegats hauràn de lliurar els DNI a l’organització per verificar la relació de futbolistes, i també els hauràn de lliurar en cas d’alguna reclamació.

7-ASSEGURANCES

Les instal·lacions disposen d’una assegurança d’us de l’espai.

La organització del torneig no se responsabilitzarà de lesions, robatoris o accidents.

8-ARBITRES
L’ àrbitre serà la màxima autoritat en el terreny de joc i estarà facultat per suspendre el partit, si veu un mal comportament reiterat d’algun dels equips participants.

 9-SANCIONS

Si el jugador és expulsat amb vermella directe serà suspès amb un o més partits, depenent del motiu de l’expulsió. Això ho decidirà l’organització. Tres targetes grogues durant el campionat suposaran un partit de sanció.

Si un equip o jugador demostra una actitud violenta durant la competició podrà ser expulsat automàticament del torneig i no tindrà valor els partits que hagi disputat.
En el cas de que un equip no comparegui el resultat  serà de 3-0

10-BALONS i  EQUIPACIONS

L’organització disposarà dels balons per disputar els partits. El delegat de l’equip es farà responsable dels balons utilitzats pel seu equip i els lliurarà a l’organització a l’inici dels partits.

És convenient portar 2 equipacions al torneig. En cas de coincidència en el color de les equipacions, l’organització disposarà de petos per deixar-los els equips participants.
11-COMPORTAMENT

Cada club es farà responsable del comportament dels seus jugadors,  acompanyants i familiars, tant dins como fora del terreny de joc. El mal comportament pot portar a l’expulsió del torneig. 


